HanionanbsHnii Texnivyumii yHiBepcureT «/IHinpoBcbKa nmositexnika»

OcBiTHBO-KBaTIPiKaniHHAI piBEHB OaxayaBp

Hanpsm miaroroBku

CreuianpHicTh Cemectp

(na3Ba)
HaBuanbna }:[I/ICHI/IHJ'IiHa

Tema Po3TaAr-cTHCK

3aBJIaHHS IOTOYHOTO KOHTPOJIIO 3HAHD Ne
1. [TobynyBaTu entopy BHYTPIMIHIX 3ycuiib, ko P=2kH.
2. J1ns cTaneBoro CTEPKHIO 13 YMOB MILIHOCTI BU3HAYUTH IJIONLY HOTIEPEYHOTO
nepepizy, axmo [o] = 1,6-10° kH/m? (xI1a).
3.BHU3HAUNTH TIOBHE TIOIOBKEHHS CTepKHIO, akmo [o] = 1,6-10° kH/m? (xITa),
E=2-102 kH/™M? (kIIa).
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3arBepmkeno Ha 3aciganHi kapenpu BTIIM

IIpotokon Ne BiTI ,, ” 20 POKY
3aBinyBau kadenporo BTIIM

(migmmc) (mpi3BHIIe Ta iHiL{iamM)
Bukiagau

( mignwmc) (mpi3BwuLIe Ta iHiiaMM



Kpurepii ouinoBaHHs

Jlooamox 1
Ne | KomneTeHuii Ta BMiHHA KinbkicTh
0aJiB
1 | [ToOynyBatu emopy BHYTPIIHIX 3yCHIIb 4
2 | BusHauuTH mionry monepeyHoro nepepizy 3
3 | BusHauuTH MOBHE NOJIOBKCHHSI CTEPIKHIO 3

BinnoBignicTh KiibKkocTi HAOpaHUX 6aJIiB 10 HANiOHAABbHOI IKAAU ouiHoBaHHA Ta ECTS

Jlooamox 2
KinbkicTh ECTS HanionaabHa mkana (mid.3anik) HanionajabHa mkaJga (3aJik)
o0aJjiB
10 A Bigminuo 3apaxoBaHo
9 B Hoope
8 C
7 D 3ag0BiJILHO
6 E
5-1 F He 3agoBiiibHO He 3apaxoBano
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